
Consultas Realizadas 

Licitación 454781 - SERVICIO DE TRANSPORTE
DE MATERIA PRIMA

Consulta 1 - Forma y condiciones de pago

Consulta 2 - Forma y condiciones de pago

Consulta 3 - Forma y condición de pago

Consulta 4 - Cobertura de seguro de los bienes

Consulta 5 - Forma y condiciones de pago

Consulta Fecha de Consulta 25-09-2024

En condiciones hidráulicas menciona q cuando el nivel de rio sea inferior a 2,70, el contratista facturará un 15% más bajo
esas condiciones. Solicitamos considerar mantener el 20% como venía aplicando INC en licitaciones anteriores. Esta
solicitud es debido a q las bacantes es una constante por largos periodos

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

Favor remitirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 25-09-2024

En condiciones hidráulicas: bajo el porcentaje a 15%, favor tener en cuenta el porcentaje q se venía teniendo de 20%

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

Favor remitirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2024

En que momento se presenta la factura : 
- Al termino del cargamento en vallemi, con las guias de embarque ? O
- Al finalizar la descarga en villeta con la planilla de descarga ?

Respuesta Fecha de Respuesta 03-10-2024

Favor remitirse a lo estipulado en la Versión 2 del Pliego de Bases y Condiciones (Adenda N° 1)

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2024

En caso de Flete Fluvial:
Debo asegurar el clinker transportado ?

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

En relacion a la consulta realizada, se aclara que asegurar el bien transportado ya es exclusiva responsabilidad del oferente
contar o no con cobertura de seguro, puesto que en el Pliego de Bases y Condiciones, la convocante establece en el punto
de Penalidades y Multas en caso de Incumplimiento siguiente: 
Por pérdida parcial o total del material transportado:
En caso de pérdida parcial o total del material, se aplicará un descuento a la contratista por la cantidad afectada en el
convoy al último precio de costo del material. Para tal efecto se solicitará un informe técnico a la Gerencia Industrial sobre
los sucesos durante el servicio de flete y la cuantificación del material del convoy.
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Consulta 5 - Forma y condiciones de pago

Consulta 6 - Cobertura de seguro de los bienes

Consulta 7 - CAPACIDAD TECNICA LOTE 2 - SERVICIO DE FLETE TERRESTRE

Consulta 8 - DESGLOSE DE PRECIOS

Consulta 9 - PLANILLA DE OFERTA

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2024

En q momento debo presentar la factura?
Al termino del cargamento en vallemi ?
O al finalizar la descarga en villeta ?

Respuesta Fecha de Respuesta 03-10-2024

Favor remitirse a lo estipulado en la Versión 2 del Pliego de Bases y Condiciones (Adenda N° 1)

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2024

Debo asegurar el clinker transportado ?

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

En relacion a la consulta realizada, se aclara que asegurar el bien transportado ya es exclusiva responsabilidad del oferente
contar o no con cobertura de seguro, puesto que en el Pliego de Bases y Condiciones, la convocante establece en el punto
de Penalidades y Multas en caso de Incumplimiento siguiente: Por pérdida parcial o total del material transportado: En caso
de pérdida parcial o total del material, se aplicará un descuento a la contratista por la cantidad afectada en el convoy al
último precio de costo del material. Para tal efecto se solicitará un informe técnico a la Gerencia Industrial sobre los
sucesos durante el servicio de flete y la cuantificación del material del convoy.

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2024

Solicitamos a la Convocante aclarar la cantidad mínima de camiones que se debe presentar para cumplir con el requisito.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

Conforme a lo estipulado en el PBC, en el Punto de Abastecimiento Simultaneo, lo mínimo requerido para la adjudicación es
del 25%, por lo tanto la capacidad mínima de carga con camiones propios es de 2.500 tn por semana.

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2024

Favor confirmar si la planilla de desglose de precios, se presentará solo a pedido del comité de evaluación y no formará
parte del sobre ?

Respuesta Fecha de Respuesta 02-10-2024

La convocante permite al oferente decidir si incluye un desglose de precios con su oferta cuando la diferencia entre el
precio ofertado y el precio referencial exceda el 25% en el caso de ofertas por debajo del referencial, o el 15% para ofertas
por encima de este.

En el pliego de bases y condiciones, en el apartado "Desglose de Precios", se especifica que el oferente podrá presentar
este desglose si su oferta está fuera de los parámetros establecidos. Además, en el apartado de observaciones se indica
que el desglose puede ser presentado junto con la oferta o a solicitud del Comité de Evaluación durante la etapa de
evaluación.
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Consulta 9 - PLANILLA DE OFERTA

Consulta 10 - Forma y condiciones de pago

Consulta 11 - Forma y condiciones de pago

Consulta 12 - CONCICIONES DEL SERVICIO

Consulta 13 - CONSORCIOS

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2024

Favor aclarar que se debe completar en la columna caracteristicas, procedencia de la planilla de oferta.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2024

Dado que esta es una Licitación Pública Nacional y los servicios serán proporcionados exclusivamente por oferentes
nacionales, la clasificación de la procedencia se establece como nacional

Consulta Fecha de Consulta 02-10-2024

Efectúan los pagos dentro de los 60 días, solicitamos bajar a 30 días de la presentación de la factura. y 
El pago se realice por el monto total de la factura y no en forma fraccionada como se viene haciendo.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2024

Agradecemos su consulta. En respuesta a su solicitud de realizar los pagos a 30 días de la presentación de la factura,
queremos reiterar que nuestra política actual establece un plazo de hasta 60 días para el procesamiento de los pagos,
conforme a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones. Agradecemos su comprensión

Consulta Fecha de Consulta 02-10-2024

Solicitamos que los pagos sean a los 30 dias de presentada la factura y no a los 60 dias

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2024

Agradecemos su consulta. En respuesta a su solicitud de realizar los pagos a 30 días de la presentación de la factura,
queremos reiterar que nuestra política actual establece un plazo de hasta 60 días para el procesamiento de los pagos,
conforme a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones. Agradecemos su comprensión

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2024

PUNTO 2 : Condiciones de instalaciones: solicitamos que los servicios/costos sean asumidos por la INC al 100%.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2024

Agradecemos su consulta. En relación con su solicitud de que los servicios y costos sean asumidos por la INC al 100%,
queremos enfatizar que nos mantendremos a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC). Los términos y
condiciones establecidos en el PBC son fundamentales para el cumplimiento del contrato. Agradecemos su comprensión
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Consulta 13 - CONSORCIOS

Consulta 14 - Pagos

Consulta 15 - Forma y condición de pago

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2024

En el apartado de experiencia solicitan lo siguiente:
En caso de Consorcios; se deberá indicar en la oferta cual es el líder del mismo quien deberá cumplir con al menos el 60%
de los criterios de calificación, y 40% restante lo cumplirán el o los demás integrantes del consorcio.
se entiende que piden el 40% del mínimo, es decir, 2.880.000.000 Gs en flete, pero la suma de los demás socios.
La consulta es la siguiente: si hay dos socios además del líder, estos dos socios tienen que cumplir con ese mínimo cada
uno o la suma de estos dos socios minoritarios?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2024

El líder del consorcio debe cumplir con el 60% de los criterios de calificación, Luego, para el 40% restante, puede ser
cubierto en conjunto por los dos socios minoritarios. No es necesario que cada uno de ellos cumpla individualmente con el
40%, sino que la suma de sus capacidades debe alcanzar ese porcentaje.

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2024

Que pasa si hago 2 viajes ya y todavía no cobro ? Es obligatorio q deba hacer otro viaje más?

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

Agradecemos su consulta. En respuesta, queremos reiterar que nuestra política actual establece los pagos dentro de los 60
días para el procesamiento de los pagos, posterior a la presentación de la Factura y después que la Contratante la haya
aceptado, conforme a lo estipulado en al Sección Condiciones Contractuales - Formas y Condiciones de Pago en el Pliego de
Bases y Condiciones. Agradecemos su comprensión

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2024

Favor tener en cuenta el reajuste del 20% por bajaste

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2024

Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de bases y condiciones y adendas.
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